KOBRE & KIM

DISPUTES AND INVESTIGATIONS

新闻 & 洞察

本所处理许多案件,当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所,我们的客户,我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金律师事务所在《钱伯斯美国》纽约榜单中名列前茅

2023 06 1

在《钱伯斯美国》最新发布的纽约榜单中,高博金律师事务所及其多位律师在商业、白领和金融诉讼等多个类别中,入选最优秀律所和律师名单。

诉讼:一般商业诉讼:高度评价

高博金律师事务所位列该类别第一梯队。

《钱伯斯》指出,高博金律师事务所"在广受关注的商业争议以及犯罪和监管调查中为个人和机构客户提供顶级代理服务",有着"极为出色"的执业服务。《钱伯斯》还指出,高博金律师事务所"能够代表各类客户处理错综复杂的跨司法管辖区和国际争议,因而赢得了越来越多的客户赞誉",并且"高博金律师事务所在资产追回和仲裁执行事务,以及代表受托人应对金融产品诉讼方面拥有特别的优势"。

《钱伯斯》还引用了客户评价中的赞语:高博金律师事务所"深入思考客户的根本问题和目标,在深思熟虑过后,能够因事制宜,运用广泛的法律和商业手段来解决问题。"客户还称赞高博金律师事务所"是一家顶级律所,律所旗下的诉讼律师具有专业能力,且效率很高",并且"非常友好、灵活敏锐"。

Michael Kim 和 Danielle Rose 还入选了该类别的杰出诉讼律师名单。

《钱伯斯》指出,Kim 先生"在金融诉讼以及跨境调查和执法事务方面的执业能力备受认可",并且"在处理破产相关案件方面具有重要经验"。客户评价称赞 Kim 先生"是一位令人印象深刻的律师","是这一领域的重量级专家","在追回国际判决方面卓有成就","是一位备受瞩目的顶尖律师"。

《钱伯斯》称 Rose 女士"尤其擅长处理复杂的金融产品相关案件",并特别引用了客户评价中的赞语:Rose 女士"思维缜密,经验丰富,对市场情况了然于心",是"一名擅长调动团队积极性的领导者",是"客户理想中的诉讼律师"。

证券: 机构原告: 住房抵押贷款支持证券 (RMBS) 诉讼为主

Zachary Rosenbaum 也入选了该类别的第一梯队。《钱伯斯》指出,他能够处理"机构投资者、银行和证券经纪人的高价值证券事务",并引用了客户评价中的赞语:Rosenbaum 先生"很好相处,并且善于沟通问题和制定策略",他是"一位经验丰富的法庭诉讼律师,在证券诉讼方面有着深厚的专业知识"。

诉讼:白领犯罪与政府调查:杰出人物

高博金律师事务所在该类别的排名相比去年有所进步,成功晋升第二梯队。

《钱伯斯》指出,高博金律师事务所在犯罪辩护领域的执业服务"有丰富的跨境专业知识和法庭经验作为辅助",并且高博金律师事务所"经常为面临美国证券交易委员会 (SEC) 和美国商品期货交易委员会 (CFTC) 等机构提起的诉讼的客户进行辩护",还指出高博金律师事务所因"代表各类客户处理复杂的跨司法管辖区争议"而负有盛名。

客户评价指出,高博金律师事务所的律师"博学多闻,对各类事务有着丰富的经验,包括执业上和法律上的事务",该律所"积极利用旗下专家律师的优势,确保在诉讼开始之前充分探讨手头事务的各个方面(包括潜在后果)",并且"团队能够提供切实可行的专业意见"。

诉讼:白领犯罪与政府调查

创始合伙人 Michael Kim 和 Steven Kobre 继续保持他们在该类别第二梯队的排名。

《钱伯斯》指出,Kim 先生"在处理涉及欺诈和资产没收的重大跨境调查方面的丰富经验令人印象深刻",并且他能够处理"一系列复杂的刑事纠纷",客户评价他为"各类型公司和个人可以高度信赖的法律顾问"。Kobre 先生为"复杂的刑事和监管调查以及高风险商业诉讼"提供的咨询服务受到高度认可。

反垄断

高博金律师事务所和 Benjamin Sirota 分别在该类别的顶级律师事务所和从业者中位列前茅。

《钱伯斯》称赞高博金律师事务所"在反垄断领域拥有强大的业务实力",指出该律所"团队尤其擅长处理涉及多个司法管辖区的问题",拥有"与美国司法部 (DOJ) 和美国联邦贸易委员会 (FTC) 打交道的丰富经验",并且该律所"为国际卡特尔案件提供建议的能力颇具盛名"。

《钱伯斯》指出,**Benjamin Sirota**"曾经作为 DOJ 检察官的经历让他更具优势",他"可以为个人和公司进行各个领域的反垄断辩护,包括农业和医疗保健领域。"客户评价称赞 Sirota 先生"知识渊博,思维敏捷,深谙政府程序的应对之道",他"熟知刑事反垄断的方方面面",并且他"曾任 DOJ 反垄断检察官多年,这些经验能够发挥重要作用,对客户来说有着重要意义",而且他"能够顺畅无阻地处理复杂的事务"。